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A kétszázmillió forintból létesült új komplexum tíz hónap alatt készült el

Hivatalosan is felavatták a 
Kincsem Házat Kiskunhalason

A halasi városvezetés erőt 
és képességet látott ab
ban, hogy a Hirling József 
Lovaspark a sportszakmai 
munka mellett a szabadidős 
és kulturális életében is 
meghatározó szerepet tölt
sön be, erősítve ezzel Kis
kunhalas turisztikai straté
giai célkitűzéseit -  hang
zott el a  Kincsem Ház kultu
rális színtér szombat esti hi
vatalos avató ünnepségén.
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KISKUNHALAS A kétszázmillió 
forintból létesült új komple
xum  építése a lovaspark Faze
kas Mihály utcai telkén tavaly 
októberben kezdődött és tíz 
hónap alatt elkészült. Az épü
let belső hasznos területe 576 
négyzetméter, kialakítottak 
egy aulát, amely ötven fő befo
gadására alkalm as, míg a ren
dezvény és konferenciaterem
ben 160 fő fér el.

Az avatóünnepségen Kuris 
István László alpolgármes
ter köszöntőjében úgy fogal
mazott, hogy az új kulturális 
színtér nem csak esztétikus, 
hanem  hasznos is.

-  Rendelkezésre áll majd 
családok, munkahelyi közös
ségek, baráti társaságok, kul
turális és sportprogramok le
bonyolítására is -  emlékezte
tett az alpolgármester, aki sze
rint az üzemeltető Halasi Sza
badidő Központ Nonprofit Kft. 
és partnerei által szervezett 
versenyek és egyéb programok 
színvonala folyamatosan nö
vekszik, így biztos abban, hogy 
a most megőrzésre és bemuta
tásra átadott 1969-ben alapí
tott Kiskunhalas Város Nagy
díját jelképező, és 1994-ben 
alkotott bronzplasztika, ame
lyet Waclawczyk Dáriusz hu
szár ezredes, a Kiskunhalasi 
Lovasbandérium parancsno
ka vett át, a legalkalmasabb és 
egyben legméltóbb helyre ke
rül a Kincsem Házban.

Bányai Gábor, a térség Fi
desz-KDNP országgyűlési kép
viselője az avatóünnepségen 
elmondta, hogy helyben dön
tötték el, mire használják azo
kat a százmilliókat, amelyeket 
a Leader-programból kimaradó 
nagy és közepes méretű város
ok nyerhettek az elmúlt évek
ben.

- Örülök annak, hogy a vá
ros régi-új lovas központjá

ban tíz éve elkezdhettük a fej
lesztéseket azzal, hogy meg
szereztük a városnak a bázis 
épületeinek jelentős részét és 
magát a pályát is. Az építke
zés elején meg kellett terem
teni az alap infrastruktúrát, 
amely mostanra megtörtént. 
Még sok a teendő, hogy a ha
lasi lovaspark is felnőjön azok
hoz a versenyhelyszínekhez, 
amelyek a világon és Európá
ban m ár megújultak, de érde
mes küzdeni, ha jól sáfárkodik 
a létesítmény fenntartója, ak
kor a Hirling József Lovaspark 
is Magyarország egyik vezető 
lovasközpontja lehet -  fogal
mazott a képviselő.

Az épület előtt kifeszített 
nemzeti színű szalagot Buda 
Gyula miniszteri biztos, Kuris 
István László alpolgármester 
és Bányai Gábor, a térség or
szággyűlési képviselője vág
ták át. Az avatóünnepségen 
Pintér Tibor, a Nemzeti Lovas 
Színház alapító igazgatója és 
Ilyés Jenifer adtak elő dalrész
leteket, az ünnepség után pe
dig a Szent László Lovagkirály 
című rockoperát adta elő lovas 
pályán a Nemzeti Lovas Szín
ház társulata, amit több szá
zan néztek meg.

A Szent László Lovagkirály cím ű rockoperát adta elő a Nemzeti Lovas Színház társulata Fotó: P. Á.
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